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أعلى أي الحلقات يتولد بها  بنفس السرعة ، الشكل المجاور يبين اربع حلقات من مادة موصلة دخلت مجال مغناطيسي منتظم-1
 ثة؟المستحللقوة الدافعة  قيمة

  الحلقةa 

   الحلقةb 

  الحلقةc 

   الحلقةd 
 

Wb102.0الحلقة في الوضع ) أ ( يميل سطحها على خطوط لمجال مغناطيسي منتظم فكان التدفق الذي يجتاز سطحها -2 4− 
 يساوي: سطحها في الوضع ) ب (إن مقدار التدفق المغناطيسي الذي يجتاز 

 Wb101.2 4−   Wb101.0 4− 

 Wb102.4 4−   Wb109.0 5− 
 
بأي  مستواها عمودياً على المجال والزمنالشكل البياني المجاور يبن العلاقة بين المجال المغناطيسي الذي يجتاز سطح حلقة  -3

 ؟أكبر ما يمكنمرحلة تكون القوة الدافعة المستحثة 
 b   a 

 d   e 
 
 

 :المجاور الشكل في المغناطيسي المجال من تخرج بحيث الحلقة تحريك عند  -4

 لا تتولد قوة دافعة مستحثة في الحلقة 
 لىأع من النظر عند الساعة عقارب عكس تيار يمر 
 تيار يمر لا لكن مستحثة دافعة قوة تتولد. 
 أعلى من النظر عند الساعة عقارب مع تيار يمر. 

 

 تياراً كما بالشكل المجاور وتتحرك حلقة في المستوى نفسه الذي  يحمل سلك طويل -5

 عقارب الساعة  باتجاه عكسيوجد به السلك ، في أي الحلقات يتولد بها تيار مستحث    
 1   3 
 2   4 
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 pg. 3              عشر متقدم    –الفصل الثالث    -امتحان تدريب  
ياء الثانز ز  Mahmoud. Awadallah                                                                2020في 

بالحلقة   تولد تيار مستحثالشكل المجاور مغناطيس موضوع امام حلقة فلوحظ  -6
 : كما بالشكل وهذا يعني بأن  لة الموص
 المغناطيس يبتعد عن الحلقة  الحلقة تبتعد عن المغناطيس 
 المغناطيسي يقترب من الحلقة  الحلقة والمغناطيس ساكنين 
 

 ثم لوهلة المصباح  إضاءة شدة ازدياد لوحظ المغناطيس حرك عندما الشكل في  -7
 .عليه وهذا يعني: كانت ما إلى عادت

 ن الملفس يبتعد عالمغناطي  يستبتعد عن المغناط لفالم 
 المغناطيسي يقترب من الملف  والمغناطيس ساكنين لفالم 
 

 فإن الاحتمالات التالية تحدث للحلقة النحاسية  لحظة غلق المفتاح عند من خلال الشكل المجاور ،  -8
 

 نوع القطب المغناطيسي للطرف السفلي للحلقةالحلقة النحاسية 
قطب شمالي ك للأعلىحر تت 

 قطب جنوبي تتحرك للأسفل 

 لا يتكون لها اي نوع من الاقطاب المغناطيسية لا تتحرك 

 جنوبيقطب  تتحرك للأعلى 

 
 

    الأولى فأنه يتولد تيار مستحث بالدائرة الثانية  بالدائرة.ان لحظة غلق المفتاح  من خلال الشكل المجاور لدائرتين -9
 (1،2ونوع القوة  المغناطيسية بين الحلقتين ) 2Rلمقاومة ر الحثي عبر اما تجاه التيا

 

اتجاه التيار المستحث  
 2Rعبر المقاومة 

القوة المغناطيسية المتبادلة بين 
 الحلقتين

  منx  الىy تجاذب 
  منx  الىy تنافر 
  منy  الىx تجاذب 
  منy  الىx تنافر 

 

 والتي تكافئ Wbال  وحدة قياس التدفق المغناطيسي  -10
  s/T1   1V/s 
  2m.1T   m.1T 

 
 
 

ولبي
ف ل

مل
 مفتاح 

 قالب حديد

 حلقة نحاسية



يبين تغيرات التدفق المغناطيسي الذي  المجاورالرسم  -11
يجتاز دائرة مغلقة كدالة في الزمن، فأي الرسومات 

تغيرات القوة الدافعة  الآتية تعبر بشكل صحيح البيانية 
 المتولدة في الدائرة المستحثة 

 

 
  تتقلص الحلقة. 2sنتظم خارج من الصفحة وخلال فترة زمنية قدرها ي مجال مغناطيسي متوضع حلقة سلكية ف -12

 .أي مما يلي تعد صحيحة 
 لا يتولد تيار مستحث بالحلقة 

 يتولد تيار مستحث باتجاه عكس عقارب الساعة 

 يتولد تيار مستحث باتجاه عكس عقارب الساعة 

  تحديد اتجاه التيار المستحثلا يمكن 

 

 حلقة مستواها عمودي على مستوى الصفحة، يمر بها تيار مستحث كما هو مبين -13
 :بسبببالشكل المجاور 

 )حركة المغناطيس باتجاه مستوى الحلقة.) لليسار 

 )حركة المغناطيس باتجاه أعلى الصفحة )للأعلى 

  باتجاه أسفل الصفحة )للأسفل(حركة المغناطيس 

  مين(عن مستوى الحلقة.) لليحركة المغناطيس بعيدا 
 

  cm 30لفة ونصف قطره  40ملف سلكي دائري يتكون من  -14
وضع على سطح الطاولة الافقية. يوجد مجال مغناطيسي منتظم فوق الطاولة شدته 

(8.0T باتجاه الشمال للأ )التدفق المغناطيسي المار عبر . كما بالشكل. ما سفل
 الملف 
  -   +4.92 Wb 
  -+10.177 Wb   -4.92 Wb 

 S N I 

39.38  Wb



          زاوية قدرها    (، يدور بسرعة m 20.22( لفة ومساحة مقطعه )   150  ) ملف مكوّن من -15
 (120 rad/s  حول محور دوران عمودي على مجال ) يمغنطيس   ( 0.025منتظم شدّته T  .)  

 : للقوة الكهربائيّة المستحثة المتولّدة في الملف تساوي القيمة القصوى 

  11 V  450 V 
  99V   44.5 V 

  
 

.𝟒)حلقة فلزية مستطيلة الشكل طولها   -16 𝟎𝒄𝒎)   𝟐)وعرضها. 𝟎𝒄𝒎)   يجتازها مجال مغناطيسي
𝑩𝒕)  عمودياً على سطحها ويتغير مع الزمن وفق المعادلة(𝑻)بوحدة   = 𝟕. 𝟎𝒕𝟐) ، 

𝒕)ما مقدار فرق الجهد المستحث في الحلقة عندما  = 𝟓. 𝟎𝒔) 
  0.6 V  0.14 V 
  0.06V   1.4 V 

 

لفة حول محور دوران عمودي على مجال مغناطيسيي منتظم شيدته  4102تم تدوير ملف مكون من   -17 𝟑. 𝟎𝑮   ونصيييف قطر الحلقات يسييياويcm40  فإذا دار الملف بتردد قدرهHz150  فما أقصيييى تيار 
𝑹 ي مقاومة قدرهايتدفق ف مستحث = 𝟏. 𝟓𝒌𝜴 

  3.79 A  190 A 

  4.97 A   1.89 A 

 
 ما يحصل   فإن  (1لحظة غلق الدائرة )في الشكل المجاور عند   -18

 :  (2بالدائرة )
 ( 2لا يستحث تيار بالدائرة)  يستحث تيار اتجاهه عكس عقارب الساعة 
 عةيستحث تيار اتجاهه مع عقارب السا  يستحث تيار ولا يمكن تحديد اتجاهه 

 
لفية يتصيييييل مع مقياوم   (500)يبين الشيييييكيل المجياور ملفياً لولبيياً بيه  -19

ثُ فييه تيدفقياً مغني  وبيالقرب منيه مغنياطيس قوي  دث   همقيدارطيسييييييياً  ايحُيد

Wb   5-4.0×10.  حيب المغني طيس نحو اليمين بحييث نقص اإذا سيييييُ
  Wb5-2.0×10 ى طيسيييييي اليييذي يجتييياز الملف إلاالتيييدفق المغنييي 

 يستحث تيار كهربائي خلال هذه الفترة يساوي )0.10s  خلال)
 0.2A  اتجاهه منa   الىb  0.2A   اتجاهه منb  الىa 

 0.02A  اتجاهه منa   الىb  0.02A  اتجاهه منb   الىa 



مكونان من لوحين فلزيين احدهما مصمت والآخر   في الشكل  بندولين  -20
عبر مجال مغناطيسي قوي فإن البندول ذو الشقوق  مشقوق، عندما تأرجحا 

   :والسببصمت توقف لم يتوقف والآخر الم
 قليلةحدث تيارات مستحثة  شقوقفي البندول الم 

 في البندول المشقوق تم تقسيم التيارات الدوامة 

  البندول المصمت تم تقسيم التيارات الدوامةفي 

 حثة صغيرة جدً في البندول المصمت حدث تيارات مست 

 

مستوى الحلقة في الشكل المجاور عمودياَ على المجال المغناطيسي المنتظم   -21
المجال المغناطيسي بمعدل ثابت خلال زمن قدره  وينعدم (  0.5Tالذي شدته ) 

(0.25 s)  فبلغ مقدار الجهد المستحث في الحلقة(1.24 V)   خلال هذا الزمن
 يساوي   نصف قطر الحلقةفإن مقدار 

  0.244 m  0.881 m 
  0.220 m   0.444 m 

 

ببطارية ومصباح موضوعة في   الشكل المجاور يبين حلقة معدنية متصله -22
اضاءة  المجال المغناطيسي بانتظام فإن    قل فعندما  مجال مغناطيسي منتظم

 المصباح 

 زادت  قلت 
 لم تتغير  انطفأ المصباح 

 

𝒓)ملف على شيييكل حلقة نصيييف قطرها   -23 = 𝟓𝒄𝒎)  مجال مغناطيسيييي   لفات يتجازها  10وتتكون من
𝑩𝒕)عمودياً على سييطحها  ويتغير مع الزمن وفق العلاقة   = 𝟒𝒕𝟐)   فرق الجهد المسييتحث   مقدارما

𝒕بالحلقة عند  = 𝟑𝒔 . 

 1.88 V  0.88 V 
 1.08 V  1.04 V 

 
دياً على مستوى الحلقة وشدته  ( تخضع لمجال مغناطيسي منتظم عمو0.2cm) قطرهاحلقة فلزية  -24

2.5T  ثانية   30المجال المغناطيسي الذي يجتاز الحلقة خلال   عُكس اتجاه، إذا 
 : فإن متوسط فرق الجهد المستحث بالحلقة يساوي      

 2.61 × 10−7𝑉    1.305 × 10−7𝑉 
  5.22 × 10−7𝑉   6.61 × 10−7𝑉 



Ф𝑩                     قة  التاليةساحة سطح حلقة الساكنة وفق العلاالتدفق المغناطيسي الذي يجتاز م  -25 = 𝟓𝒕𝟐 − 𝟐𝒕   حيث أنB
   بوحدةmWb   وt  .بالثانية 

stبالحلقة عند اللحظة  القوة الدافعة المستحثة مقدارفإن  0.2= 
   1.8 𝑚𝑉    20 𝑚𝑉 
   9.0 𝑚𝑉    18 𝑚𝑉 

 
ينزلق على سلكين   m 0.2طوله  a ,bالشكل المجاور يبين موصل  -26

عموديا على مجال مغناطيسي   4m/sبسرعة ثابتة قدرها  دون احتكاك 
بين    2.4Vكهربائية مستحثة مقدارها  دافعة منتظم  فتولدت فيه قوة

جهداً من الطرف   علىأ  (  b) ف لطر( حيث جهد ا  a,b طرفي السلك )
(a  لذلك فإن ) 

 
 
 
 
 
 
 

  T 0.1بشكل عمودي على مجال مغناطيسي شدته  m/s 2 لك مستقيم يتحرك بسرعةس -27
 داخل المجال المغناطيسي؟  ما طول السلك ،   فولت  6.0مستحثة مقدارها دافعة  فتتولد فيه

 10 m  30 m 

 20 m  40 m 
 

ينزلق على سلكين دون    a ,b الشكل المجاور يبين موصل -28
عموديا على مجال   .m/s 7.50  بسرعة ثابتة قدرها احتكاك

. ما مقدار القوة الدافعة   T 0.8شدته مغناطيسي منتظم 
 بالسلك وما اتجاهها بالسلك  ة المستحة المتولد

   3.0𝑉 وb>V Va    3.0𝑉 وb<V Va 

   0.15𝑉 وb>V Va    6.0𝑉 وb<V Va 
 

 تكون ( aلحظة غلق الدائرة )( bالدائرة )لمار بالمقاومة في لتيار ااتجاه ا  -29

  نحو اليسار  ميننحو الي  

 تتغير باستمرار     لا يمكن تحديد اتجاهه 
 

 ( السلكa,bتحرك نحو اليمين )  0.8المجال المغناطيسي تساوي شدةوT 

 ( السلكa,b تحرك نحو )0.8المجال المغناطيسي تساوي شدةو  اليسارT 

 ( السلكa,bتحرك نحو اليسار )  3.0المجال المغناطيسي تساوي شدةوT 

 ( السلكa,bتحرك نح )3.0المجال المغناطيسي تساوي شدةو  و اليمينT 

a 

b 

R 



  ينزلق على سلكين دون احتكاك m 0.8 طوله   موصلالشكل المجاور يبين   -30
ً   T 2.5شدته  مغناطيسي منتظم   مجال   في بسرعة ثابتة ى  عل عموديا

للموصل الذي    مقدار السرعة الثابتةما  ستوى الصفحة نحو داخل الصفحة. م
 A 0.5يجعل يتاراً حثياً يتولد بالموصل مقداره  

   m/s 1.0   m/s .02 
  m/s 03.   m/s .10 

 

المجاور، مجال مغناطيسي منتظم يتزايد بانتظام مع الزمن ، وهو عمودياً على مستوى حلقة  الشكل  -31
.𝟖سطحها  مساحة   𝟎 × 𝟏𝟎−𝟒𝒎𝟐   5كما بالشكل أيضاً، فإذا كانت مقاومة سلك الحلقةΩ ،           

 من التغير في المجال المغناطيسي  بعد ثلاث ثوانيالمستحث بالحلقة مقدار التيار    ما

  2.4 × 10−7𝐴  مع عقارب الساعة 
  2.4 × 10−7𝐴  عكس عقارب الساعة 
  4.8 × 10−7𝐴 لساعة عكس عقارب ا 
  4.8 × 10−7𝐴  مع عقارب الساعة 

 

 متوازيين فلزيين وموضوعين في مجال مغناطيسي   فوق ساقين   35cmينزلق عمود توصيل طوله  -32
يتحرك  Ω=52R و   Ω=21Rيتصل طرفي العمود بمقاومتين   كما بالشكل المجاور  2.5Tقدره 
 8.0m/sبسرعة ثابتة قدرها  ياً على المجال و عمود

 المار في الموصل المستحث  التيارواتجاه   ما مقدار
 4.9 A نحو الأسفل     3.5 A  نحو الأسفل 

  4.9 A  نحو الأعلى   3.5 A  نحو الأعلى 
 

حلقة توصيل دائرية مرنه بمعدل ثابت مع مرور الزمن بحيث يحدد نصف قطرها بواسطة   تتوسع -33
𝒓(𝒕)الدالة   = 𝟎. 𝟐 + 𝟒𝒗𝒕    0.03وبسرعة ثابتة قدرهاm/s  ي مجال مغناطيسي منتظمف          

=0.8T 0B  .المتولد  ما مقدار واتجاه التيار المستحث وعمودياً على مستوى الحلقة كما بالشكل
اذا علمت أن مقدار مقاومة سلك الحلقة   t = 2 s  عند  بالحلقة

      Ω  5ي يساو

 0.265 A  مع عقارب الساعة  0.265 A  عكس عقارب الساعة 
  0.053 A  عكس عقارب الساعة   0.053 A  مع عقارب الساعة 

 

في مجال مغناطيسي متغير . فإذا كان مقدار معدل التغير في  m 0.2تتحرك شحنة في مسار دائري نصف قطره  -34
 فإن مقدار المجال الكهربائي المستحث يساوي Wb/s 0.4التدفق المغناطيسي يساوي 

  2𝜋 𝑉/𝑚  𝜋 𝑉/𝑚 
  12𝜋  𝑉/𝑚   1𝜋  𝑉/𝑚 



𝓵الشكل المجاور يمثل ساق موصل طوله   -35 = 𝟎. 𝟏𝒎  يدور حول احد
𝑩طرفيه في مجال مغناطيسي منتظم قدره   = 𝟏. 𝟓𝑻   وفي اتجاه موازي

لمحور دوران الساق. بينما ينزلق الطرف الآخر للساق على حلقة موصلة  
دة. متصل مع  دورات بالثانية الواح  10عديمة الاحتكاك ، بحيث يعمل 

𝑹مقاومة قدرها   = 𝟖Ω  .بين الساق الدوار والحلقة 

 احسب شدة التيار المار بالحلقة؟ 
 0.0445 A   0.471 A 

  0.0589 A   0.235 A 

 
( لفة ، 300( ، وعدد لفاته)   cm 220 (، ومسااااحة مقطعه )   cm 20ملف كهربائي لولبي طوله )  -36

التدفق المغناطيسييييي الجي يجتاط مقطع  فإن (. A 4ي شاااااااادته ) وقلبه من الهواء ويمر به تيار كهربائ
 الملف.

  1.51 × 10−2𝑊𝑏   1.51 × 10−5𝑊𝑏 

  1.51 × 10−3𝑊𝑏    1.51 × 10−4𝑊𝑏 
 

        .( 0.50A )ويمر به تيار شدته  ( 0.40H )ومعامل حثه الذاتي  هواءمن ال قلبه لولبيملف  -37
 ؟( S 0.25خلال )  اذا عُكِسَ اتجاه التيارولدة بالملف المستحة المت القوة الدافعة ما مقدار

   0.8 𝑉    0.08𝑉 
   16 𝑉    1.6 𝑉 

 
𝓵الشكل المجاور يبين ملف لولبي طويل طوله  -38 = 𝟎. 𝟓𝒎 وعدد لفاته      

𝑵𝟏  )لفة = 𝑨( ومساحة مقطعه  𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝒄𝒎𝟐  بمعدل   ويمر به تيار
𝑵𝟐)لفات  حاط بملف دائري عدد لفاته ابت و مث = ، ( كما بالشكل المجاور𝟏𝟎

 يساوي ( Mفإن معامل الحث المتبادل بين الملفين )

  12.25µ𝐻   1.25µ𝐻 
   25.12µ𝐻   5.01µ𝐻 

 



 نحو اليسار: (  bالملف )مقاومة   اتجاهه في( تيار مستحث   bلف )المجاور يتولد في الم  لفي الشك -39

 (أثناء ابعاد الملفa(عن الملف )b)   أثناء زيادة مقدارR ( في الملفa ) 

 ( لحظة فتح المفتاحs( في الملف )a)   أثناء( تقريب الملفa( من الملف )b) 
 
 

لفة وعلى نفس طول  30لفات، فإذا زيدت عدد اللفات الى    10وعدد لفاته   𝓵لف لولبي طوله  م -40
 تي للملف تصبح ذاالملف فإن معامل الحث ال

 ثلاثة أمثال ما كانت   ثلث ما كان 

 تسع ما كان   تسع أمثال ما كان 
 

 وحدة قياس معامل الحث الذاتي والمتبادل ويكافيء  (Hالهنري ) -41

 V/A.s  V.s/A 
 V.A/s  V.A.s 

 
 

لبي  فإذا كانت مساحة مقطع الملف اللو  cm 25لفة لفت على طول   300لف لولبي عدد لفاته  م -42
24.0cm ،   بمعدل التيار المار به  اذا نقصما مقدار القوة الدافعة المستحثة الذاتية بالملف اللولبي

50 A/s   
   0.181 𝑚𝑉    9.05 𝑚𝑉 
   4.52 𝑚𝑉    1.81 𝑚𝑉 

 

( يمر به تيار  L=4mHمعامل حثه الذاتي ) ملف لولبي  -43
ما القوة  جاور. ويتغير مع الزمن كما بالتمثيل البياني الم

بالملف عند تغير التيار   المتولدةالذاتية   الدافعة المستحثة
 (  t = 8m sالى    t = 4m sمن ) 

  +5 𝑚𝑉   −5 𝑚𝑉 
  +1.5 𝑚𝑉   −1.5𝑚𝑉 

 
 



فيتغير شدة التيار ( ،  A oi 0.3=يمر به تيار شدته ) (  =mH5Lملف لولبي معامل حثه الذاتي )  -44
𝒊(𝒕)ف وفق الدالة  مع الزمن بالمل = 𝒊°(𝟐 − 𝟏. 𝟒𝒕𝟐)   القوة الدافعة المستحثة الذاتية   ما 

𝒕)المتولدة بالملف عند   = 𝟑𝒔)  
  +12.6 𝑚𝑉   −12.6 𝑚𝑉 
  +30.02 𝑚𝑉   −30.02𝑚𝑉 
 

دافعة  تولد بالملف قوة   A/s 8  يمر به تيار فعندما نقص التيار بالملف بمعدل ثابت ملف لولبي -45
 :فإم معامل الحث الذاتي للملف يساوي  𝟑𝟎𝒎𝑽تية قدرها مستحثة  ذا

  2.66𝑚𝐻   3.75𝑚𝐻 
  2.40𝑚𝐻   240𝑚𝐻 
 

لحظة فتح الدائرة  ن فعند  متجاورتييبين الشكل المجاور دائرتين   -46
 )ص(  بالدائرة اضاءة المصباح فإن  )س(

  تزداد إضاءته  تقل اضاءته 
  ينطفيء  لا تتغير اضاءته  

 

 في الدائرة )ع( كما بالشكل المجاور  غلق المفتاحلحظة  -47
 يتغير التدفق المغناطيسي الذي يجتاز القلب الحديدي

 ويتغير التيار في دائرة( Wb/s4-+6.0x10بمعدل ) 
 (. 15A/sالملف )ع( بمعدل )

 ما مقدار معامل الحث المتبادل بين دائرتي الملفين )ع،ص(   

  0.4𝑚𝐻   0.32𝑚𝐻 
  0.25𝑚𝐻   32𝑚𝐻 

 

𝒊(𝒕)] وفق المعادلة  (𝑨)  التيار بوحدة ملف حثي يمر فيه تيار مستمر وتتغير شدة -48 = 𝟓 + 𝟕𝒕 − 𝟐𝒕𝟐] عند  
𝒕)  اللحظة = 𝟑. 𝟎 𝒔) 𝟎) كان فرق الجهد المستحث في الملف. 𝟎𝟑𝟔 𝑽) 

 ؟أحسب معامل الحث الذاتي للملف

  𝟕. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝑯   𝟎. 𝟕𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝑯 
  𝟑. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝑯   𝟎. 𝟑𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝑯 
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 (𝑻/𝒔 𝟏𝟓𝟎)في الشكل المجاور ينخفض المجال المغناطيسي الذي يجتاز الدائرة الكهربائية بمعدل  -49
 . المار في المقاوم خلال انخفاض المجال المغناطيسيشدة التيار أحسب         

 0.184 A    0.216 A 

  0.616 A   2.16 A 
 

𝑳معامل حثه الذاتي   ملف لولبي -50 = 𝟕. 𝟖𝟓µ𝑯 ،   طوله𝓵 = 𝟐𝟎𝒄𝒎  ومساحة مقطعه  𝑨 = 𝟓𝒄𝒎𝟐 
𝝅))أعتبر   من الهواء، فإن عدد لفاته لوحدة الأطوال تساوي:وقلبه  = 𝟑. 𝟏𝟒)) 
 50 لفة/ m   250  لفة/ m 

  20  لفة/ m   25  لفة/ m 
 

داخل الملف اللولبي فإن  أثناء ادخال ساق الحديد  جاور من الشكل الم -51
 اضاءة المصباح: 

   تقل   تزداد 
  لا تتغير   ينطفيء المصباح 

 

    يساوي  معامل حثه الذاتيفإن  24cmطعه ومساحة مقلفة ، 100لف عليه   cm 10ه  ملف لولبي طول -52

 5.024 × 10−5𝐻    5.024 × 10−3𝐻 
  5.024 × 10−2𝐻   5.024 × 10−4𝐻 
 
 

الشكل المجاور يمثل حلقتان، الداخلية يمر بها تيار باتجاه عقارب الساعة وهو   -53
التيار بالحلقة   فأثناء ازدياد شدةوالحلقة الخارجية بها مقاومة، حالة تزايد في 

    الداخلية فإنه: 

  يستحث بالمقاومةR  تيار  اتجاهه منa   الىb 

   يستحث بالمقاومةR   تيار  اتجاهه منa  الىb 
  لا يستحث تيار بالمقاومةR 

   يستحث بالمقاومةR  تيار ولكن لا يمكن تحديد اتجاهه 
 
 






